



PREFEITURA do MUNICÍPIO de ITUPORANGA
ESTADO DE SANTA CATARINA

1º TERMO DE RETIFICAÇÃO PARA NOVA DATA DE ABERTURA DO EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 59/2017 PROCESSO Nº 81/2017 OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA AQUISIÇÃO DE UM MICRO-ÔNIBUS ADAPTADO COM CAPACIDADE MÍNIMA DE 19 LUGARES PARA ESTRUTURAÇÃO DA REDE DE SERVIÇOS DE PROTEÇÃO SOCIAL ESPECIAL- APAE, por meio da Proposta nº. 039431/2016 Processo nº 71001.052133/2016 Convênio nº 841813/2016 com o Ministério do Desenvolvimento Social.

Tendo em vista questionamentos apontados quanto ao descritivo **prazo da entrega do Veículo**, verificou-se a necessidade de alteração do descritivo do presente termo de referência:

ONDE LÊ-SE:

1 - DO OBJETO

1.1 - O presente pregão tem como objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA AQUISIÇÃO DE UM MICRO-ÔNIBUS ADAPTADO COM CAPACIDADE MÍNIMA DE 19 LUGARES PARA ESTRUTURAÇÃO DA REDE DE SERVIÇOS DE PROTEÇÃO SOCIAL ESPECIAL- APAE, por meio da Proposta nº. 039431/2016 Processo nº 71001.052133/2016 Convênio nº 841813/2016 com o Ministério do Desenvolvimento Social.

1.2 - A entrega deverá ser feita no prazo máximo de 30 (trinta) dias na Prefeitura do Município de Ituporanga, sito a Rua Vereador Joaquim Boeing, 40, Centro, Ituporanga/SC.

LEIA-SE:

1 - DO OBJETO

1.1 - O presente pregão tem como objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA AQUISIÇÃO DE UM MICRO-ÔNIBUS ADAPTADO COM CAPACIDADE MÍNIMA DE 19 LUGARES PARA ESTRUTURAÇÃO DA REDE DE SERVIÇOS DE PROTEÇÃO SOCIAL ESPECIAL- APAE, por meio da Proposta nº. 039431/2016 Processo nº 71001.052133/2016 Convênio nº 841813/2016 com o Ministério do Desenvolvimento Social.



PREFEITURA do MUNICÍPIO de ITUPORANGA
ESTADO DE SANTA CATARINA

1.2 - A entrega deverá ser feita no prazo **máximo de 60 (sessenta)** dias na Prefeitura do Município de Ituporanga, sito a Rua Vereador Joaquim Boeing, 40, Centro, Ituporanga/SC.

ONDE LÊ-SE:

ANEXO II

TERMO DE REFERÊNCIA

4 - A entrega deverá ser feita no prazo máximo de 30 (trinta) dias na Prefeitura do Município de Ituporanga, sito a Rua Vereador Joaquim Boeing, 40, Centro, Ituporanga/SC.

LEIA-SE:

ANEXO II

TERMO DE REFERÊNCIA

4 - A entrega deverá ser feita no prazo máximo de 60 (sessenta) dias na Prefeitura do Município de Ituporanga, sito a Rua Vereador Joaquim Boeing, 40, Centro, Ituporanga/SC.

Com estas alterações, mantidas as demais disposições editalícias, nos termos do §4º do Art. 21 da Lei nº 8.666/93, **fica alterada a data da abertura do certame para o dia 21/12/2017 no mesmo horário e local**, para recebimento dos envelopes de “Proposta” e “Documentação” conforme Edital de Pregão Presencial 59/2017. Para mais informações e esclarecimentos relativos a esta retificação, poderão ser obtidas no setor de Licitações da Prefeitura do município de Ituporanga sito a Rua Vereador Joaquim Boeing, nº 40 – Centro, ou pelo telefone 47 3433 1211 – Ramal 233 de segunda a sexta-feira no horário das 07:00 às 13:00 horas.

Ituporanga, 11 de dezembro de 2017.

OSNI FRANCISCO DE FRAGAS
Prefeito do Município